

## Штраф за экстремизм увеличен до миллиона рублей

Федеральным законом от 02.05.2015 № 116-ФЗ соответствующие поправки внесены в две статьи Кодекса РФ об административных правонарушениях. В одной статье речь идет о материалах, уже признанных экстремистскими и включенными в опубликованный федеральный список. Другая наказывает за злоупотребление свободой массовой информации. В обоих случаях изменения касаются ответственности юридических лиц.

Так, размер штрафа за массовое распространение экстремистских материалов, включенных в соответствующий федеральный список, их производство либо хранение в целях массового распространения, составит для юрлиц от ста тысяч до 1 миллиона рублей (ранее размер штрафа был установлен от пятидесяти до ста тысяч рублей).

Введена административная ответственность юридических лиц за производство либо выпуск продукции СМИ, содержащей публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, материалы, публично оправдывающие терроризм, или другие материалы, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности. Исключение составляют случаи, предусмотренные статьями 20.3 (пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики, символики экстремистских организаций) и 20.29 (производство и распространение экстремистских материалов) Кодекса РФ об административных правонарушениях. Совершение указанных противоправных деяний повлечет наложение штрафа в размере от ста тысяч до 1 миллиона рублей с конфискацией предмета правонарушения.

Закон начал действовать 13 мая 2015 года.

*Автор публикации – помощник прокурора Бийского района Арапова О.В.*

Прокурор района  
старший советник юстиции



С.В. Фатеев